

白山国道鹤大公路桥梁改造工程完工



改造工程全面完工 白山市公路处供图

白山市2022年、2023年国道鹤大公路桥梁改造工程已于近期全面建设完工。据悉,国道鹤大公路黑沟桥、旱葱沟桥、道清小桥经定期检测,于2022年10月鉴定为4类危桥。为保障沿线居民出行安全,于2023年4月1日启动危桥改

造,3座改造桥梁主要工程内容包括桩基础4根、墩柱4根、盖梁8个、预制梁架设75片、桥面及附属工程4处。

为确保项目顺利实施,自开工建设以来,各参建单位按照施工节点要求,历时6个月的紧张施

工,最终顺利完成了项目建设任务。白山市公路处相关负责人介绍,该项目的完工将进一步提高通行的安全性和舒适度,改善国省干线公路道路状况,优化白山市城区交通出行条件。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

黑熊离村子800米 民警鸣警笛把它赶走

近日,长白县公安局马鹿沟边境派出所民警开展视频巡查时,在马鹿沟镇二十道沟村东侧800米处的公路上发现一只黑熊,上演真实版“熊出没”。

通过画面可以看到,这只黑熊走走停停非常机警。经过民警反复辨别,确认这是一只国家二级保护动物野生黑熊,疑似正在觅食。因“熊出没”位置距离居民区较近,为防止意外情况发生,确保辖区群众和家畜安全,该所紧急出动警力,通过视频监控关注该区域动态的同时,在事发区域周边开展“警灯闪烁”社会面巡逻防控行动。

最终民警通过开警灯、鸣警笛等方式将黑熊驱赶走。驱赶成功后,派出所还与“熊出没”周边村屯



公路上“熊出没” 警方供图

联系,通过微信提醒、上门走访宣传、设置警示牌等形式,告知广大居民做好安全防范。

目前,黑熊已安全返回山中,由当地林业部门进行日常监管。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速公路上开下来一辆“火”车

多部门协作排除隐患



车辆起火冲出了收费站 交警供图

10月22日中午,省公安厅高速公路公安局吉林分局民警正在吉黑高速公路红旗收费站执勤时,远远看见一辆车火光冲天驶来。

民警立即引导该车从就近车道驶出,并大喊其他民警与收费站工作人员救援。民警指挥该车至安全区域停车,同时现场人员立即用各式灭火设备开展灭火,有不少过路司机也纷纷拿出灭火

器帮忙。

但由于该车车厢内载有木板、泡沫板、发泡胶等易燃物品,且司机表示油箱刚刚加满汽油,火情仍然危急。

约5分钟后,吉林市消防救援支队的消防救援人员赶到现场,很快扑灭了大火。最终,经多个部门通力协作,现场安全隐患排除。

城市晚报全媒体记者 王跃

省公安厅森林公安局辉南森林公安分局服务实战 组织民警开展实弹射击训练

为进一步提高民警警务实战技能和实战水平,深入推进“全警实战模式”,省公安厅森林公安局辉南森林公安分局坚持以能力素质提升为抓手,突出练战结合、服务实战,组织开展实战射击训练,着力提升民警应急处置本领,确保民警在执法执勤过程中依法、规范、安全使用警用枪械。

为确保实弹射击训练安全、有序开展,分局对靶场设置、枪支安

全、弹药分发等各个环节进行了周密部署。训练中,警务实战教官按照“先理论、后实战”的原则,通过以身示范、模拟演示、现场指导等方式,对警用枪械的安全操作、常见故障排除、装退弹及射击动作姿势等进行现场授课讲解,并进行整套射击动作要领示范,全体参训民警精神饱满、服从命令、听从指挥,积极实践,严格遵守射击训练纪律,严守

警用枪械操作规程。在指挥员的命令下,出枪、上膛、瞄准、击发,一系列动作连贯、顺畅、规范。

通过此次实弹射击训练,有效地提升了一线民警警务实战技能水平,切实提升了民警实战心理素质,以及处置突发事件的实战能力,为今后更好地依法履行职责,打击违法犯罪,维护辉南林区社会大局稳定奠定了坚实基础。 城市晚报全媒体记者 吕闯

隧道内四车连环相撞 消防紧急破拆救援

近日,和龙市消防救援大队接到报警称,延长高速往长春方向鸡南隧道入口处发生车祸,接到报警后,消防救援人员立即赶往现场。

消防救援人员到达现场后,经侦查,在鸡南隧道口发生四车连环相撞,其中一辆中型货车副驾驶有一人被困,且被撞部位紧挨大型货车油箱,情况紧急。

根据现场情况,消防救援人员立即展开救援,警戒组联合交警部门在来车方向实施警戒,保证前方救援人员和被困者的人身安全。安全员对车辆进行固定,确保救援人员在实施救援过程中无发生二次伤害可能;水枪手设置水枪阵地,防止车辆油箱发生漏油导致火灾事故发生。

由于中型货车的驾驶室

严重变形,相撞车辆之间相互重合,受力面不均稍有不慎就会对被困人员造成二次伤害,破拆难度大;救援人员在安抚被困者情绪的同时,破拆组使用破拆器材多角度对变形车辆进行试探性破拆。最终在经过20余分钟的紧张救援后,成功将被困人员救出并移交120急救中心。

和龙市消防救援大队提醒广大群众,雨雪天气到来,道路容易结冰打滑,行车时要小心谨慎,限速缓行;隧道内行车时应保持安全距离,不超速、不随意变更车道,防止侧翻、追尾事故发生;谨慎驾驶,同时切勿分心驾驶,遇到紧急情况请及时拨打119报警电话进行求助。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速民警查获一起“特殊”无证驾驶案

10月23日16时许,省公安厅高速公路公安局白城分局巡逻五大队民警执勤时,发现一辆辽H牌照的重型半挂牵引车驾驶员称自己忘记携带驾驶证。

民警随即让驾驶员出示能证明身份的相关证件,驾驶员神情慌张、吞吞吐吐,说自己这次出门是着急回家看望正在住院的妻子,情急之下什么证件都没带。

民警通过查询发现,驾驶员并未取得机动车驾驶证,属于无证驾驶。驾驶员仍然拒不承认自己无证驾驶的事实,一口咬定自己只是忘记携带驾驶证。

民警耐心对其进行交通安全宣传教育,告知无证驾

驶可能会导致的后果。在民警的耐心劝说下,驾驶员承认自己确实是无证驾驶,因为害怕处罚,便抱着侥幸心理说谎。

民警了解到,驾驶员父母刚刚过世不久,孩子前几年也不幸离世,妻子因此一病不起。在返回老家的途中和司机发生了争吵,自己又着急照顾生病的妻子,所以才选择铤而走险无证驾驶。

经民警核实,驾驶员情况属实,考虑到其妻子需要其陪护照顾,民警依照《道路交通安全法》相关规定,对驾驶员崔某无证驾驶的违法行为做出不予拘留处罚决定。

城市晚报全媒体记者 王跃

扶余消防深入辖区街道、派出所开展消防业务知识培训

为进一步提升街道、派出所工作人员的消防业务水平,加强和规范公安派出所消防监督检查工作,近日,扶余消防救援大队深入辖区街道、派出所开展消防业务知识培训。

培训中,培训人员首先请大家观看了火灾警示片,重点对街道、派出所消防安全职责、监督检查范围、如何开展消防监督检查、消防监督检查重点场所、检查办法、各类消

防标识、灭火器的使用办法等方面开展培训和指导,并针对派出所民警在开展日常消防监督检查时可能遇见的实际问题进行了详细解答。

培训期间,培训人员还针对近年来发生的重大火灾事故案例,分析了火灾发生的原因,参加培训人员认真听讲,对照培训内容查找了工作中存在的不足,为做好下一步工作打好基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市龙潭消防救援大队监督检查人员深入辖区养老院开展消防安全检查

近日,吉林市龙潭消防救援大队监督检查人员深入辖区养老院开展消防安全检查。检查中,检查人员首先检查了各养老院的宿舍、食堂、活动室等重点部位的消防设施器材是否完好有效,电气线路是否符合要求,用火用电是否规范,并检查了养老院落实防火

措施等情况,对检查中发现的火灾隐患和消防安全违法行为,现场进行了督促整改。此次检查加强了养老院工作人员的安全防范意识,为养老院安全管理工作打下良好的基础,为老年人晚年生活营造了一个安全放心的居住环境。

张鹏飞